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SICILIA




Palermo, 9 gennaio 2014

Agli Enti del Settore F.P.

Ai Coordinatori Provinciali F.P.

Ai RR.SS.AA.
Ai lavoratori della Formazione Professionale

LORO SEDI
Come gia preannunciato con le precedenti note è convocata l’Assemblea Regionale degli operatori della Formazione Professionale per lunedì 13 gennaio alle ore 10,30 davanti la Presidenza della Regione in Piazza Indipendenza a Palermo per affrontare e confrontarci con i lavoratori sugli sviluppi della gravissima situazione in cui si trovano gli addetti di tutte  le filiere.
DENUNCIAMO

· il ritardo del pagamento delle retribuzioni del personale degli Interventi Formativi che sta mettendo in ginocchio i lavoratori e le loro famiglie;

· la mancata erogazione dei finanziamenti della IeFP ed il mancato sblocco delle fidejussioni che hanno portato all'implosione degli enti che da sempre operano in tale filiera con la conseguente grave ripercussione sui lavoratori che sono ormai senza  stipendi da più di 20 mesi e che rischiano di perdere il posto di lavoro;
· l'incertezza del futuro degli operatori degli Sportelli Multifunzionali per i quali ancora non ci intravvedono prospettive di futuro e non sono stati attivati i necessari tavoli di confronto;

· le attuali condizioni del bando Prometeo non garantiscono né la continuità retributiva né la tutela dei livelli occupazionali dei lavoratori degli enti revocati, dei lavoratori sospesi a vario titolo e già licenziati con la incertezza anche sul numero complessivo delle persone garantite.

Come già denunciato non possiamo più tollerare il massacro che il Presidente Crocetta sta  attuando nella Formazione Professionale e, pertanto, 

RIVENDICHIAMO
· il rispetto degli accordi sottoscritti con le Organizzazioni Sindacali;

· provvedimenti urgenti e straordinari per lo sblocco delle retribuzioni e di tutte le procedure che assicurino il futuro agli operatori del settore, garantendo la continuità retributiva e la tutela occupazionale di tutti i lavoratori;
· l'urgente riordino del settore della IeFP e la relativa tutela del personale che vi opera;

· l'avvio del tavolo della riforma dei servizi per l'impiego con la salvaguardia di tutti i lavoratori degli sportelli multifunzionli;

NON SI PUÒ PIÙ PERDERE TEMPO, I LAVORATORI NON POSSONO E NON DEVONO PIÙ PAGARE COLPE NON LORO.
CHIEDIAMO
UN INCONTRO CON IL PRESIDENTE DELLA REGIONE 
E GLI ASSESSORI ALLA FORMAZIONE PROFESSIONALE E AL LAVORO








 Il Segretario Regionale








Responsabile Formazione Professionale









(F.to Giovanni Migliore)

